
 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας έχοντας ιδιαίτερη μέριμνα για την παροχή παιδείας ίσων 

ευκαιριών σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες της περιοχής ευθύνης της, χωρίς οποιαδήποτε διάκριση 

και αποκλεισμό, αποφάσισε την προσφορά ορισμένων ιδιαίτερων δυνατοτήτων στους μαθητές και τις 

μαθήτριες που προέρχονται από τις οικογένειες των Ρομά συμπολιτών μας, προκειμένου να αρθούν 

δυσκολίες που υφίστανται και να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη φοίτηση των παιδιών αυτών με τη 

δημιουργία καταλληλότερων προϋποθέσεων ισότιμης ένταξής τους στο σχολικό περιβάλλον.   

Συγκεκριμένα, αποφασίστηκε από το σχολικό έτος 2022-2023 να αρθεί, λόγω ιδιαιτεροτήτων, ο περιορισμός 

της χωροταξικής κατανομής των μαθητών και μαθητριών Ρομά που ανήκουν ως τώρα στο 11ο και 33ο Δημ. 

Σχ. Λάρισας καθώς και στο 2ο και 31ο Νηπιαγωγείο Λάρισας και η παροχή του δικαιώματος εγγραφής ή 

μετεγγραφής τους κατά προτεραιότητα και στις παρακάτω σχολικές μονάδες της Λάρισας, όταν η επιλογή 

αυτή  αποβαίνει προς το συμφέρον της μαθητικής προόδου και εξυπηρετεί την οικογένειά τους.  

Δημοτικά Νηπιαγωγεία 
31ο Δημ. Σχ. Λάρισας 22ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 
20ο Δημ. Σχ. Λάρισας 12ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 
38ο Δημ. Σχ. Λάρισας 16ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 
6ο Δημ. Σχ. Λάρισας 7ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 

29ο Δημ. Σχ. Λάρισας 32ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 
15ο Δημ. Σχ. Λάρισας 35ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 
43ο Δημ. Σχ. Λάρισας 19ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 
12ο Δημ. Σχ. Λάρισας 10ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 

 48ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 

Αξίζει να σημειωθεί ότι υπάρχει η δυνατότητα εγγραφής ή μετεγγραφής, εκτός των ανωτέρω,  και σε 

οποιαδήποτε άλλη σχολική μονάδα του Δήμου Λαρισαίων επιθυμούν. Επίσης, θα υπάρξει ιδιαίτερη 

μέριμνα από τη Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης Λάρισας και την Περιφέρεια Θεσσαλίας για τη δωρεάν μετακίνηση 

των μαθητών και των μαθητριών από και προς τη περιοχή κατοικίας τους στη σχολική μονάδα επιλογής.  

Στα πλαίσια αυτά, προτρέπουμε και ενθαρρύνουμε τους γονείς και κηδεμόνες που ανήκουν στην κοινότητα 

Ρομά της πόλης μας να μελετήσουν τη νέα αυτή δυνατότητα που τους προσφέρεται και να την 

αξιοποιήσουν, καθώς κρίνεται προς το συμφέρον των παιδιών τους. Τις αιτήσεις μπορούν να τις 

προμηθευτούν από τα ΚΔΑΠ του Δήμου Λαρισαίων, από την Κοινότητα Ρομά και από τις σχολικές μονάδες 

και αφού τις συμπληρώσουν, έχουν τη δυνατότητα να τις καταθέσουν είτε στη σχολική μονάδα φοίτησης, 

είτε στη σχολική μονάδα που επιλέγουν να εγγραφούν, είτε στη Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης Λάρισας.    

 

 

  

ΠΡΟΣ: 
 
Μ.Μ.Ε. πόλης Λάρισας 

 

 

Λάρισα, 17/8/2022 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 

 


